Ata da 6ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 2º Período da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 29 de outubro de 2014. ____________________

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se a Sexta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às onze horas e trinta minutos, ocasião em que não foram constatadas ausências. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Vamos prosseguir com as homenagens, dessa vez, ofertando a Comenda Arildo Valadão aos jovens que se destacaram na vida política e social do nosso Município. / Mestre de Cerimônia: — Bom-dia, senhoras e senhores! O Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los nesta manhã para a Sessão Solene, na qual será concedida a Comenda Arildo Valadão, criada através da Resolução 261/2002, destinada a homenagear jovens que se destacam na sociedade em várias áreas. Convidamos os seguintes homenageados de 2014, para tomarem assento ao lado desta tribuna: Alex Paulo da Cruz, Enrique Barboza Fornazier, Everton da Silveira, Juliana Coelho Moura, Leonardo Junior Costa, Leonardo Pacheco Pontes, Luiz Paulo Dalapicola Rufino, Marcela Darós Matielo, Phillippe Brito Angelo, Rafaella Lopes Cardoso, Romário Patusse Pancini, Tatiana Fiório Amaral, Thalyson Inácio de Araújo Rocha, Thiago Viana Pereira e Umberto Batista da Silva Neto. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Pede que seja observado um minuto de silêncio devido ao falecimento do filho do Coronel Gonçalves, da Polícia Militar, o Leandro Costa Gonçalves, vítima de um acidente automobilístico na BR 101. / Prosseguindo, o presidente proferiu um discurso saudando os homenageados com a Comenda Arildo Valadão. / Na sequência, o Vereador José Carlos Amaral, proponente da homenagem, também se pronunciou saudando os homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Passamos à entrega da Comenda Arildo Valadão, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Phillippe Brito Angelo; Alexandre Valdo Maitan – Romário Patusse Pancini; Brás Zagotto – Luiz Paulo Dalapicola Rufino; David Alberto Lóss – Thalyson Inácio de Araújo Rocha; Delandi Pereira Macedo – Umberto Batista da Silva Neto; Elias de Souza – Leonardo Pacheco Pontes; Ely Escarpini – Leonardo Junior Costa; José Carlos Amaral – Tatiana Fiório Amaral; Josias Pereira de Castro – Rafaella Lopes Cardoso; Júlio César Ferrare Cecotti – Juliana Coelho Moura; Leonardo Pacheco Pontes – Thiago Viana Pereira; Lucas Moulais – Marcela Darós Matielo; Neuza Sabadini Lemos Dardengo – Enrique Barboza Fornazier; Osmar da Silva – Everton da Silveira; e Wilson Dillem dos Santos – Alex Paulo da Cruz, representado por Rafael. / Em seguida, Leonardo Pacheco Pontes fez um discurso de agradecimento, em nome dos homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Terminada a entrega das homenagens, solicitamos a todos os homenageados que compareçam à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial junto aos vereadores. Agradecemos a presença de todos e aproveitamos para convidá-los a continuarem prestigiando as homenagens desta manhã. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. ___________________________________________________________________
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